

行政命令 2020-68
(COVID-19 行政命令第 64 号)

鉴于，自 2020 年 3 月初以来，伊利诺伊州一直面临着一场大流行病造成的灾难，其造成了非同寻常的疾病和生命损失，这场灾难的感染人数已达 335,000 多人，并且还在不断增加，并夺走了成千上万居民的生命；及

鉴于，伊利诺伊州正在适应并应对 2019 冠状病毒疾病（COVID-19）造成的公共健康灾难，这种新的严重急性呼吸系统疾病通过呼吸系统传播，且继续在人群中迅速传播，而且没有有效的治疗方法或疫苗，全州的民众、医疗保健提供者、急救人员和政府所面对的压力都是前所未有的；及

鉴于，2020 年 10 月 16 日，预计冠状病毒疾病疫情将继续传播，且未来一个月内伊利诺伊州民众将继续感受到疫情对健康和经济的影响，本人宣布伊利诺伊州的所有县为灾难区；及

鉴于，在任何时候，尤其是在公共健康危机期间，州政府最重要的职能之一就是保障伊利诺伊州民众的健康与安全；及

鉴于，公共卫生指导建议，尽量减少非居住于同一家庭的人员之间的身体接触，对于减缓冠状病毒疾病的传播至关重要；及

鉴于，确保病患能够获得与冠状病毒疾病无关的常规药物治疗，可使更多的人保持健康，并腾出医疗保健资源用于治疗冠状病毒疾病；及

鉴于，《医用大麻体恤使用项目法案》（Compassionate Use of Medical Cannabis Program Act, 410 ILCS 130/55）相关条例以及《伊利诺伊州行政法》第 77 章第 946.200 条（77 Ill. Admin. Code 946.200）及其后条文要求公共卫生部向符合医用大麻使用资格的病患及其指定的护理人员发放医用大麻登记识别卡（“登记识别卡”）；及

鉴于，登记识别卡在签发日期后有效期最长为 3 年，参见 410 ILCS 130/70(d)、《伊利诺伊州行政法》第 77 章第 946.290 条（77 Ill. Admin. Code 946.290）规定；及

鉴于，为了保持登记识别卡有效，符合资格的病患及其指定的护理人员必须在其登记识别卡到期前至少 45 天提交续期费用和填好的续期申请，参见 410 ILCS 130/70(c) 条规定；及

鉴于，为了完成续期申请，符合资格的病患还必须获得并提交医生关于使用医用大麻的书面证明，参见《伊利诺伊州行政法》第 77 章第 946.290(c)(1)(C) 条，并指定一家医用大麻配药机构（“医用大麻药房”），由符合资格的病患在该处购买医用大麻，参见《伊利诺伊州行政法》第 77 章第 946.290(c)(2) 条（77 Ill. Admin. Code 946.290(c)(2)）；及

鉴于，已登记的符合资格的病患及其指定的护理人员只能从其登记识别申请书上所指定的医用大麻药房获取医用大麻，参见《伊利诺伊州行政法》第 77 章第 946.280(a) 条；及

鉴于，由于冠状病毒疾病，许多符合医用大麻资格的病患及其指定的护理人员在及时获得医生的书面证明方面面临困难；

因此，根据我作为伊利诺州州长被赋予的权力，并根据《伊利诺伊州宪法》、《伊利诺州应急管理局法案》（Illinois Emergency Management Agency Act, 20 ILCS 3305）第

7(1)条、第7(2)条、第7(3)条、第7(8)条和第7(12)条的规定，以及公共卫生法所赋予的权力，我特此命令如下事项：

第1条。登记识别之更新。

- a. 暂停适用《医用大麻体恤使用项目法案》（Compassionate Use of Medical Cannabis Program Act, 410 ILCS 130/70(c)）相关条例以及《伊利诺伊州行政法》第77章第946.290(c)条（77 Ill. Admin. Code 946.290(c)）中，关于为了保持登记识别卡的有效性，已登记的符合资格的病患及其护理人员在其登记识别卡到期前至少45天提交填写好的续期申请和续期费用的规定。
- b. 暂停适用《医用大麻体恤使用项目法案》（Compassionate Use of Medical Cannabis Program Act, 410 ILCS 130/55(a)）中，关于公共卫生部在更新有效的登记识别卡之前，需收到已填好的续期申请和续期费用的规定。
- c. 暂停适用《伊利诺伊州行政法》第77章第946.290(b)条中，关于符合资格的病患或指定的护理人员在登记识别卡到期前45天内填写延期表并提交延期费，以便将其识别卡有效期延长一年或两年的规定。
- d. 对于2020年10月1日至2021年4月30日期间到期的所有有效的登记识别卡，公共卫生部应酌情给予一年的续期或延期。

第2条。保留条款。 如果本行政命令的任何规定或其对任何人或情况的适用性被任何有管辖权的法庭认定为无效，则该无效不影响本行政命令的任何其他规定或适用性，在该项条款被认定为无效或不适用的情况下，本行政命令的其他条款仍具有效力。就此目的而言，现宣布本行政命令的规定具有可分割性。

州长普利兹克（JB Pritzker）

州长于2020年10月30日发布
州务卿于2020年10月30日登记备案